

## 美国18岁男孩天生没有双臂 用脚弹吉他终于圆梦舞台

一段双脚弹吉他的视频今年夏天在网上红极一时。视频主人公是没有双臂的美国18岁男孩乔治·丹尼希。他以这段视频为契机,得到与美国乐队“哭泣的玩偶”一同登台演出的机会,圆梦舞台。



丹尼希在弹吉他。

### 丹尼希天生没有双臂

丹尼希天生没有双臂,由养父母从罗马尼亚领养,现住在弗吉尼亚州阿什兰,是全世界已知的唯一一个能用脚弹奏古典弦乐器的人。

丹尼希说:“我8岁开始学习大提琴,因为妈妈说,学习音乐有益灵魂。”

相比手指,脚趾厚而笨拙,自学吉他意味着丹尼希要养成自己的拨弦方式。演奏时,他把吉他变调夹用弹簧固定在吉他上部,用脚趾上下拨动琴弦。“尽管我没有胳膊,上帝让我向人们展示,我能做到我想做的事。”

“我不觉得其他人能用脚弹奏古典弦乐器。”美国《纽约每日新闻》援引丹尼希养父迈克尔的话报道,丹尼希为一些音乐人弹吉他时,他们震惊得合不拢嘴。

### 受邀与乐队同台演出

丹尼希是2012年弗吉尼亚州达人秀冠军,在比赛中弹奏“哭泣的玩偶”乐队的《爱丽丝》。比赛视频起初在视频共享网站YouTube上点击率并不高,朋友建议丹尼希把视频上传到Reddit社交新闻网站,视频点击率随后飙升。

乐队鼓手迈克·马利宁看到视频后,发微博邀请丹尼希参加乐队在宾夕法尼亚州伯利恒音乐节的演出。

丹尼希说:“这令人难以置信。”父亲迈克尔起初并不相信,差点让儿子删除那条邀请微博。

马利宁说:“我们和他一起校音,以确保他知道怎么弹……他弹得比我们棒。”

舞台上,吉他摆放在一块黑色的布料上以防滑动,丹尼希左脚趾夹着拨弦片,右脚调整变调夹,与“哭泣的玩偶”成员一同演奏《爱丽丝》等歌曲,除此之外,丹尼希还单独演奏女歌手

“粉红佳人”的《完美》。

### 追寻自己想做的事情

与“哭泣的玩偶”同台演出让丹尼希走红网络,也让他对接下来的前进方向有进一步规划。

丹尼希已参与录制罗马尼亚的一档电视节目,未来几周将和父亲一起飞往田纳西州首府纳什维尔,为一个癌症网站录制歌曲。美国有线电视新闻网(CNN)的“安德森·库珀”电视节目也已向他发出邀请。

8月底,丹尼希将和养母一起重返出生地,与17年未谋面的血亲见面。他知道,“那将是个特别的时刻”。

丹尼希说:“我的事迹给人们带来希望,让他们追寻自己想做的事情。”  
(据新华社)

### 62岁美国女子挑战极限 要从古巴游回国

当地时间18日下午,62岁美国游泳女将黛安娜·奈雅德从古巴首都哈瓦那启程,欲在无防鲨笼保护下游回美国佛罗里达州,这是她第4次挑战该极限,如果成功将是创造该壮举的第一人。

#### 定于周二抵达佛罗里达

18日,美国游泳女将,62岁的奈雅德在位于哈瓦那城西的海明威航海俱乐部下水,第4次挑战佛罗里达海峡,定于当地时间本周二抵达目的地,而在本周三奈雅德将度过63岁生日。出发时,奈雅德高喊“勇气”,而后跃入海水,展开古巴至美国约166公里的游泳与冒险之旅。

对于这次冒险,奈雅德表示意识到危险,但很兴奋,“我知道要面临的困难,这才是为什么没有人实现这一壮举,我已经准备好了。”

奈雅德自从1978年便尝试挑战这一极限,但均铩羽而归。据奈雅德团队介绍说,去年9月,奈雅德第3次试图横渡海峡,但被水母触角多次蜇伤不得不中断。

#### 没有防鲨笼保护

据悉,在本次旅程刚刚开始5小时后,奈雅德的颈部就被水母蜇伤,但所幸不是“海中杀手”箱形水母(澳洲箱形水母毒性比眼镜蛇还要厉害)。奈雅德的队员说,“她很镇定,只是涂了一些药膏,就继续下水游泳了”。据悉,她之后又被蜇伤3次。为了减少伤害,奈雅德也在泳衣上做了保护措施。

奈雅德的团队中还有专门探测水母和鲨鱼的专家。因为鲨鱼是奈雅德要面临的另一麻烦,在佛罗里达海峡水域有鲨鱼出没,虽然无防鲨笼保护,但奈雅德还是佩戴了一个电子装置,可以防止鲨鱼靠近。团队中的鲨鱼专家也将为奈雅德驱赶鲨鱼。  
(据《新京报》)

光网世界 沃宽天下

# 联通宽带 20M 抢先体验

2012年6月14日至8月31日期间,新老用户办理联通高速宽带的家庭客户,还可参加“感恩回报”活动,免费领取千元智能机一部。

预交费用(元)	180(限新用户)	600	576	1008
包含月数	3个月	12个月	12个月	12个月
实际速率	4M	4M	10M	20M
包含内容	2M沃家庭A套餐或2M宽带单产品(提速至4M)	2M沃家庭A套餐或2M宽带单产品(提速至4M)	2M沃家庭B套餐(提速至10M)	4M沃家庭B套餐(提速至20M)

China unicom 中国联通  
创新·改变世界

 华为 SONIC+ 0元购机 66元套餐  
 中兴 V788D 0元购机 66元套餐  
 摩托罗拉 XT390 0元购机 96元套餐  
 三星 S6102E 0元购机 96元套餐  
 联想 7260 0元购机 96元套餐  
 中兴 V889D 0元购机 96元套餐

活动说明 活动期间宽带装机一次性费用优惠为50元;中考、高考学生,可以持准考证免一次性装机费用;20M宽带产品仅限光网覆盖区域办理,需收取ONU设备押金;ADSL区域最高至3M。